

Dne 3. 8. 1957 navštívil Hošťku prezident Antonín Zápotocký



Prezident Antonín Zápotocký při podpisu do
Pamětní knihy Národní školy v Hošťce 3. 8. 1957



Františka Danielová a Anna Danilová 3. 8. 1957



Ludmila Makovská a Štefan Daniel 3. 8. 1957



Soudruh Antonín Zápotocký za loňské návštěvy na Tachovsku v rozmluvě s vedoucím tajemníkem OV KSC s. Frýbertem.

2

Antonín Zápotocký v Hoštce

Už je tomu málem rok, co nás v Hoštce navštívil Antonín Zápotocký. Tehdy jsme ještě netušili, že ho mezi sebou vítáme naposledy.

Když nám bylo tehdy oznámeno, že k nám přijede, měli jsme velkou radost z takové pocty, ale zároveň i obavy, jak se bude hlavě státu u nás líbit. Urychleně jsme upravili náves, která pod pilnými rukama občanů jakoby prohlédla. Také počasí nám přálo. Dokonce i pověstné věčné bláto Hoštky na cestě kolem stáji se zastydělo a zmizelo.

V sobotu 3. srpna přijel soudruh Zápotocký v doprovodu předních pracovníků kraje a okresu. Jako vždy — nejdříve vítání. A tu se hned projevila láska s. Zápotockého k dětem. Pozorně vyslechl jejich uvítání, povzbudil je několika slovy a otcovsky je objal.

Při prohlídce hospodářství si s. prezident všechno bedlivě prohlížel a v hovoru s pracovníky statku projevoval živý zájem o jejich práci. Bystrým okem hospodáře odhalil brzy všechny výrobní potíže ve stájích Hoštky, zejména neekonomický transport hmot,

krmiv a steliva. I to nám pomohlo k urychlenému začátku výstavby Hoštky.

Stále ještě slyšíme slova s. Zápotockého, která pronesl v závěru rozloučení s pracovníky Hoštky: »Není třeba, abyste se mi omlouvali těžkými výrobními podmínkami. Já sám je velmi dobře znám a sám jsem zvyklý na daleko horší, ještě z dob mého mládí za starého Rakouska, z dob první republiky i protektorátu. To mi dává měřítko k posouzení životních i výrobních podmínek, které máme dnes v naší republice i zde u vás, na Hoštce. I když zde máte ještě mnoho nedostatků i potíží, dá se zde přesto dobře vyrábět i žít.«

Jak se soudruhu Zápotockému u nás na Hoštce líbilo, dosvědčuje i to, že velkou část diskuse při besedě s pracovníky okresu na druhý den odpoledne věnoval právě problémům Hoštky. Netajil se zejména tím, jak příjemně byl překvapen, když viděl na Hoštce tolik mladých lidí.

Na návštěvu s. Zápotockého budeme my všichni, pracovníci statku, dlouho vzpomínat. Jäger

Novinový článek z Tachovské Jiskry, 30. července 1958

Zdroj:

Pamětní kniha Národní základní školy v Hošťce 1949-1996

Pamětní kniha Národní mateřské školy v Hošťce 1950-1985

Muzeum Českého Lesa Tachov

Máte doma fotografie z této významné události obce Hošťka?

Budu velice ráda, když mi je zapůjčíte k naskenování, a rozšíříme tak společně archiv.

Foto seriál zpracovala kronikářka obce Lucie Valíčková, dne 3. 8. 2015.